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ATA DA SEXAGÉSIMA (60a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos nove dias do mês de abril do 
ano de dois mil e doze, às quatorze horas, no Auditório UEA da Faculdade UnB 
Planaltina. Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril — Diretor e 
Presidente, Jean-Louis Le Guerroué Vice-Diretor e Vice-Presidente, com a presença dos 
Coordenadores: Luis Antonio Pasquetti (LEDOC), Elizabeth Maria Mamede da Costa 
(Ciências Naturais — Noturno), Armando de M. Maroja (Ciências Naturais — 
Diurno), Carlos José Sousa Passos (PPGMADER), Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 
(Pesquisa) Renata Aquino da Silva Souza (PPGCIMA) e Juliana Eugênia Caixeta 
(Extensão). Representantes das Áreas: José Eduardo Castilho (Ciências Exatas), 
Rafael Litvin Villas Boas (Ciências Sociais), Renata E. Ribeiro (Técnico-
Administrativos). Não compareceram à reunião por motivo justificado os professores 
Philippe Pomeier Layrargues (Coordenação Ambiental) e Ludgero Cardoso Galli 
Vieira (Representante da Área de Ciências Exatas) e o estudante Daniel Lestige 
(Representante CA Gestão Ambiental). Aberta a sessão, o Presidente procedeu aos 
seguintes Informes: Item 1: Foi encaminhado à FUP cópia do ATO DA REITORIA N° 
0267/2012 que delega competência ao Dirigentes de Unidades Acadêmica e 
Administrativa, Centros e Órgãos Complementares para, no âmbito das suas atribuições, 
instaurarem processo de sindicância administrativa. Item 2: A ADUNB encaminhou 
documento na qual solicita espaço físico neste Campus para construção da subsede da 
ADUNB Sindical. Os conselheiros decidem que este item deve ser item de pauta em 
próxima reunião do Conselho. Item 3: o Diretor informou que foi realizada reunião com 
o Reitor para definição das obras do estacionamento, do MESP e do Prédio da Pós 
Graduação e que o Reitor afirmou o compromisso de integralizar até o fim do ano 
corrente. Item 4: o Grupo responsável pelo PPPI está finalizando os trabalhos, que serão 
logo socializados para discussão. Item 5: a ADUNB realizou plebiscito para definição 
de modelo a ser adotado nas próximas eleições para Reitor. Oitenta e um por cento dos 
professores da Universidade de Brasília que participaram de plebiscito são a favor do 
modelo em que o voto dos docentes tem peso de 70% nas eleições para reitor, enquanto 
o de estudantes e funcionários técnico-administrativos pesam 15% em cada caso. O 
modelo em que o voto de docentes, estudantes e técnicos tem igual peso, a chamada 
paridade, teve 16% dos votos. Já o voto universal, onde todos os integrantes da 
comunidade universitária votam, e cada eleitor é um voto, foi escolhido por apenas 
2,2% dos votantes. O Professor Marcelo ressalta que esse assunto deve ser item de pauta 
para próxima reunião do Conselho pois possivelmente pode ser discutido em breve no 
CONSUNI, e a FUP deve manifestar sua posição sobre o tema. Continuando os 
informes: o Professor Luis Antonio Pasquetti informou sobre reunião realizada com a 
Decana de Assuntos Comunitários para tratar de moradia dos estudantes, na qual ficou 
acertado que a UnB vai alugar mais tres imóveis para hospedar os estudantes. O 
Pofessor Rafael Litvin Villas Boas agracedeu o apoio da FUP na infra-estrutura e 
divulgação do evento Seminário Conexões entre questões agraria, ambiental, 
étnico/racial, de gênero e classe, ocorrido na FUP entre os dias 03 e 04 de abril, 
promovido pelo grupo de pesquisa Modos de Produção e Antagonismos Sociais. 
Participaram do seminario turmas do LEDOC, do Curso de Gestão Ambiental, a 
primeira turma do Promader, a turma de agroecologia do IFB campus de Planaltina, 
além de profesores da rede pública do GDF. 1) Aprovação da ata da quinquagésima 
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nona Reunião Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: Aprovada. 2) Relatório 
Financeiro 2011: O Prof. Marcelo Bezerril apresentou planilha de gestão em 2011 na 
FUP. Após discussão foram feitos os seguintes encaminhamentos: a) Campanha 
educativa para uso da impressora; b) pautar no Colegiado dos Cursos de Graduação a 
regulação dos saldos de campo por disciplinas; c)pautar no conselho outras formas de 
captação de recursos e d) realizar exercícios periódicos de prestação de contas ao longo 
do ano. 3) Relatórios da Comissão de Estagio Probatório e Progressão Docente: a) Prof. 
Jair Reck — relatório final de estágio probatório (28° mês). Deliberação: Aprovado. b) 
Mauro Eduardo Dei Grossi — Progressão Funcional de Prof. Adjunto III para Adjunto 
IV. Deliberação: aprovado. c) Prof. José Eduardo Castilho — relatório final de estágio 
probatório. Deliberação: aprovado. 4) Consulta para escolha do representante docente 
da FUP no CONSUNI. Deliberação: O Conselho decidiu pela indicação dos professores 
Ismael Victor de L. Costa, Paulo Petronílio Correia e Cynthia Bisinoto Evangelista de 
Oliveira, para compor Comissão que organizará a eleição para representante dos 
professores da FUP no CONSUNI. 5) Aprovação de representantes da FUP na Câmara 
de Assuntos Comunitários. Deliberação: foi aprovada indicação das professoras Eliete 
Ávila Wolff e Maria de Lourdes Lazzari de Freitas como representantes titular e 
suplente, respectivamente, na referida Câmara. 6) Aprovação do Coordenador do Curso 
de Gestão do Agronegócio. Deliberação: o Conselho aprovou a indicação do professor 
Reinaldo José de Miranda Filho para Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio. 
7) Aprovação de suplente para a Coordenação de Extensão da FUP e Câmara de 
Extensão. Deliberação: foi aprovada indicação da professora Regina Coelly como 
suplente para a Coordenação de Extensão e representante na Câmara de Extensão. 8) 
Renovação do afastamento da professora Olgamir Amância Ferreira de Paiva. 
Deliberação: aprovado. 9) Criação da função de Coordenação Geral de Laboratório de 
Ensino e Pesquisa. Deliberação: o Conselho reconhece a necessidade da criação da 
função, mas entende que as atribuições devem ser previamente estabelecidas pela 
Comissão, para que o assunto possa ser discutido nesse Conselho novamente. 10) 
Requerimento da FUP ao DGP para flexibilização da jornada de trabalho. Deliberação: 
o Conselho sugeriu que a Direção da FUP apresente planilha com as especificações 
necessárias para análise do assunto para que possa ser discutido novamente. 11) Projetos 
de Extensão: a) Projeto Rio Bonito — Professoras Ana Cláudia Farranha Santana e 
Regina Coelly Fernandes Saraiva. Deliberação: O Conselho aprova o projeto, retirando 
o ônus da FUP para o transporte dos alunos e indica uma articulação com outros 
projetos de extensão para angariar recursos, caso seja possível. Foi lembrado à 
Comissão de Extensão o uso da planilha de orçamento interno da FUP, que deve ser 
anexada à cada projeto com as demandas de recursos da FUP. 12) Projetos de Pesquisa: 
a) Projeto Biomarcadores de Toxidade do Mercúrio aplicados ao setor hidrelétrico na 
região amazônica — Professor Luiz Fabrício Zara. Deliberação: aprovado pelo 
Conselho. Nada mais havendo a tratar, as dezoito horas e vinte minutos, o Presidente 
deu por encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota Secretária lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos 
Conselheiros presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 60 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

09 DE ABRIL DE 2012. 

NOME ASSINATURA 
1 Presidente 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 
2 Vice- Presidente 

Prof. Jean Louis Le Guerroué 
3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 

Prof. Antonio Isidro da Silva Filho 

4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Armando Armando de M. Maroja 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos ak- 

UAC, 
6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 

Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 
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i 1111 8 Coordenadora de Extensão 

Profa. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 

Prof Cynara Caroline Kern Barreto 	 Suplente 
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9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Profa Mônica Celeida Rabelo Nogueira 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues S.Á.ilàfik: 	COÁA., 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 

13 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

 
Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental  

Daniel Lestinge 
justificou 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 

João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas  

Prof. José Eduardo Castilho 
.0,91. 	ll 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

Prof Rômulo José da Costa Ribeiro 

Titular 

Suplente 

20 Representantes da área Ciências Sociais  
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular -.-

Suplente 

21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 

Antonio Márcio Silva Duarte 

Titular 

Suplente 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro  ( 
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